Ypok - urpa
TeMma: «Ilpon3BoaHan U UHTerpan».

., S

Llenb: noBTOpuUTH TEOPETUYECKUA MaTepHas o
TeMam: «[lpomnsBogHas», «MIHTerpan»; npuBUTL
YMEHUS pelliaTb 3afaHusi C Mpou3BOAHON U
WUHTErpa’siom.




«Benunume yenoBeka B ero CNOCO6HOCTU MbICIUTD>




* OT60pPOUYHbIN TYP




1.B lNapwxe B 1800 rogy B KHMre «BblyncieHme
npon3BoAHbIX» 6bl/1 BriepBbie BBEAEH TEPMUH
«rnpom3BogHasi». Kto 6bls1 aBTOPOM 3TOU KHUIN?

A) JlarpaHx B) JleribHuy
b) Apboracrt ) KoLum

= OTBeT: Apboracr.



2.Kem 6b11 npeaioxeH TepMuH

| «UHTErpasn»?

A) ®epmMa B) bepHy/m
b) bappoy [) lNackasib

= OTBeT: bepHynm (1696 r.).



ﬁ?. Kto BBen obosHauyenue f (x)?

A) HblOTOH B) JleribHuy
b) Jlonutanb [) JlarpaH)x

= OTBeT: JlarpaHx.



* 4.KeM 6bi/1 BBeaeH cumBon [y dx ?

A) dvinep B) Kowum
b) JlenbHuy ) bepHynm

- OtBerT: JleyibHny (1686 r).



5.B Kakou KHure JleoHapg Svnep yaenser
r71aBHOE BHUMaHWE MOHSITUIO
*«nponsso,qﬁaﬂ» ?

A) «UHTErpasibHbie NCYUCTIEHUS»

b) «/IndpdepeHumanbHble NCYNCTIEHUS»
B) «Havana ...»

') «<BBeaeHue B aHaNnU3»

= OTBeT: «/upepeHumnasnbHbie UCHUCTIEHUS»
(1755r.)



6.Ec/in Xo - TOYKa s3KCTpeMyMa

angdeperHumnpyemont pyHkuymm f (x), To
f(x0) = 0. Ybe ums1 HocuT 310

yTBED)XXAEHNE ?
A) ®epMa B) lMugaropa
B) Kowuu ) JlevibHnya

= OTBeT: Pepma.



7.3TOT y4eHbi B CBOEH KHUre BbICKa3asl N3y4aeMyio HbIHE TEOPEMY O TOM,
ecm npousBogHas pyHKUnm y(x) nonoxxuresibHa, To AaHHasi QyHKLUNS Ha STOM
y4yacTKe BO3pacTaeT, eC/in e npon3BoAHas oTpyuyartesibHa, TO pyHKUNS
bIBAET.

KTO 3TOT YYEHbIN?
A) ®epMa B) Suinep
B) Buer ) Jle6HuY

= OTBeT: JlerbHUL,.



Oteethl: O(e); 2(m); 0,5(p); x <0(B); -4,5(K);
1(p); 4,5(a); x=20(m)

Pewntb ypaBHeHue f' (x) = f (x), ecnu f (x) = x2 + 1.
Hantn Touky MMHUMyYMa pyHkuum f (x) = x2 - 1.

Hautn yrnosoi ko3ch@dPuuUMeHT KacaTesibHOM K rpacduky
¢dyHkumm f (x) = In x B TOuKe c abcumnccon x , =1.

Hantn unHTepBanbl Bo3pacTtaHma pyHkuum f (x) =e*- X.

Hautuv nnowaab ¢purypbl, orpaHUu4eHHOMN 3a4aHHbIMMU
NMVNHUAMU: Y = X2+ 1 nnpamony = x + 3.



i 3agaHnsl «3e/1eHON» [JOPOXKKHN:

« 1. Hantn ana dpyHkumm  f (X) =sin2x
nepBoobpa3Hyto, rpaduK KOTOPOU NMPOXOAUT
yepe3 Touky M(%2 1T ;5)

= 2. [locTponTb 3ckm3 rpadpumka @yHKkummn y =f (x) ,
onpeaeneHHou Ha [a; B], ecnn a=-1, B=3,
f"(xX)<0npn -1<x < 3; f(0) =0; f(3) = -4.

3. Hantn Hamnbonbluee uenoe pellueHne
HepaBEeHCTBA
f"(x) <0, rpe f(x) =1/3x3-x2-3x+ 2.



* 3afiaHns <KETTOU» LJOPOXKMN:

= 1. Hantn nepBoobpasHyto pyHKLMK
f(xX) =3e*—2x

= 2. Bbluncnure cymmy 3HaueHUm
DYHKLUM

y=X3 -3X+ 2 B TO4YKaxX
SKCTpemMyMa.




1. Hantu nnowaab urypesl,
orpaHuyeHHon napabonon y = x2 + 10

1 KacaTeNbHbIMU K 3TOWN Napabone,
npoBeaeHHbIMK 13 Touku (0;1).




* 3aK/IIOUUTESIbHbIN TYP

= Hantv Ha napabosie y = X2  TOUYKY,
6:mxanLlyro K Touke A (2; 0,5).



/JloMalliHee 3ajaHne




